

加大创新创业扶持力度 推动高质量发展

新密市举办2018“创新引领创业”高端峰会

本报讯 8月31日,新密市2018“创新引领创业”高端峰会举行。此次峰会的主题是以创新引领创业,推动高质量发展,会议表彰了全市创业示范效应广、带动就业多的草根创业、双强能人创业、大学生创业等“十大创业明星”。

据了解,新密大力实施“13810”工程、“三单联动”技能培训普惠计划,全市创业群体热情高涨,近年来新增创业主体2.2万个、增长92%,企业5681家、增长13%,发放创业担保贷款10.2亿元,荣获全省农民

工工作先进县(市)、返乡农民工创业示范县(市)。仅上半年,全市新增创业主体7118家,新注册个体工商户5761户,新增企业1257家,新增创业主体带动就业5万多人、城镇就业3.1万人、农村劳动力转移就业6.8万人。

创新创业带动产业结构不断优化,高质量发展日益凸显。全市三次产业结构优化为2.5:50.8:46.7。新材料(新型耐材)、家居和品牌服装、环保科技、消防装备等千亿级、百亿级产业集群加快发展,对经济增

长贡献率达到33.3%;挂牌上市企业累计达到142家,居全省县(市)第一位。《河南经济蓝皮书》2015—2017连续3年显示,新密市经济发展质量、规模结构、质量效益、潜力活力和民生幸福指数等持续位居全省县(市)前列。

新密市委书记蒿铁群在致辞中表示,近年来,新密市深入实施创新驱动发展战略,持续深化“全民创业”活动,全方位激发全社会一切创造热情和创新活力,为经济社会各项事业持续健康协调发展提供了有

力支撑和强大动能。新密市委副书记、市长张红伟在闭幕式上表示,新密市将继续加大创新创业扶持力度,希望与会的专家学者、行业精英能够参与到全市经济发展建设中,为加快国家中心城市次中心,率先实现高质量发展发挥更加积极的作用。

新密市领导桑萌莉、王鲁明、刘广军、辛绍河、史启新、张治怀、姚志刚等出席会议。记者 薛璐

新闻1+1

新密“十大创业明星”产生

本报讯 为深入推进创业富民工程,充分发挥创业典型的示范带动作用,对近年来新密涌现出一批示范效应广、社会贡献大、带动就业多的各类创业典型代表进行鼓励和表彰,新密市在全市范围内开展“十大创业明星”评选活动。

8月31日,在新密市2018“创新引领创业”高端峰会上,新密市委、市政府公布“十大创业明星”名单,蔡中晓等10名同志荣获“创业明星”荣誉称号。记者 薛璐 新密时报 朱胜利 文/图

党员创业代表 蔡中晓

新密市聚缘山庄生态农业发展有限公司董事长

颁奖词:他是土地的孩子,始终惦念着心中的一方热土;他是党的儿女,为人民谋福利是坚定不移的初心。荒土地上挖水井,面包车里就寝食,在无数个黑夜与黎明的更迭中,他不负村民的期盼。流转租用土地近千亩,建成了“郑州汇泉种植专业合作社

社”“新密市聚缘山庄生态农业发展有限公司”“金银花专业合作社”等新的知名产业。小寨村连年获得市级卫生村、生态村,省级生态村等荣誉。



企业家二次创业代表 赵广超

河南汇海能源股份有限公司董事长

颁奖词:从第一次创业做互联网+到第二次创业的燃气服务,他发现了新密耐材的服务豁口,成立新密第一家耐材电子商务公司,并用自己的力量推动了耐材行业可持续发展。他抢抓机遇,顺势而动,以灌装天然气经营为主导,成立

河南汇海能源股份公司,形成完整的清洁能源供应链条。并成功在中原股份交易中心挂牌上市,被郑州市评为转型创新杰出企业。



草根创业代表 李杰石

河南梦祥纯银制品有限公司董事长

颁奖词:李杰石是地地道道的草根创业者,从挑担叫卖的银货郎,到缔造出全国驰名商标、全国5000多家营销网点、吸纳就业1500多人的“梦祥银”银器帝国,成为全国银饰行业领跑者。被河南省政府命名为高新创新企业。他有诗人一般的情愫,

又有匠人特有的专注。诚信为本,做人在先,他用最朴实的信条,为民族品牌注入文化,用最炽热的初心,为银饰发展书写传奇。



巾帼创业代表 张国芳

郑州方信新材料有限公司董事长

颁奖词:张国芳自筹资金3000万元建成一座高品位、现代化的新型电熔耐材公司,她将传统的制造工艺变为采用负压成型专利技术,将复杂高强度的手工操作变为机械自动化生产线,大幅度提高了生产效率。清洁的生产车间,绿色的生产环境,

被新密市人民政府命名为“新密市清洁生产示范企业”“扶贫就业基地”。企业投产后累计上缴税收1300多万元,吸纳安置150人稳定就业。



新型农业创业代表 高海英

华御轩葡萄酒庄园负责人

颁奖词:20余载四季轮回,见证了她的坚定不移。策划、宣传、采购、搬运,没有人比她更熟悉庄园里的一草一木,没有人比她更享受葡萄成熟时带来的满足。丰收的不仅是庄园,还有她写满故事的人生。目前,发展水果种植面积达200余亩,苗木繁育600亩,每天进园采摘、休闲

人数都在数百人以上,解决了当地200名剩余劳动力的就业问题。华御轩葡萄酒庄园成了郑州周边新型休闲观光农业的一张靓丽的名片。



文化遗产创业代表 刘实现

郑州密瓷文化传承有限公司董事长

颁奖词:密瓷,是活着的历史,是会说话的文物。而这一遗产能在断烧几十年后能再现魅力,离不开“密瓷烧制技艺”的第五代传人,他情怀殷切,挽救濒临消失的古老文化;他匠心独运,复烧出失传已久的划花工艺;他锲而

不舍,重塑密瓷的风韵和价值。2017年,刘实现入选非物质文化遗产(密瓷烧制技艺)代表性传承人。



双强能人创业代表 李松辰

河南伏羲山旅游开发有限公司董事长

颁奖词:峻山是他的画纸,湖水是他的墨汁,石林是他的画笔,从“煤老板”变身“旅游大咖”的华丽转身,他在巍峨的新密大地上,画出了一幅动人的旅游美景。短短几年,他把一片片荒山打造成为3个国家4A级景区,年接待游客突破200万人,带动

就业2000多人,帮助300多户贫困群众实现脱贫,在他的身上,闪耀的是眼光敏锐、应时而动的气魄,是坚韧不拔、久久为功的精神。



大学生创业代表 陈亚菲

新密市永丰种植专业合作社负责人

颁奖词:她外表柔弱,却能吃苦耐劳;她年纪轻轻,却行事稳健。她用铁锹为黄土添脂抹粉,她用绿植使大地焕发新颜。她把对美的追求,赋予辣木茶、辣木籽、石榴树,从毕业那年开始,她带领着群众一起创业,种植石榴树、辣木500

多亩,形成了采摘、观光、游玩为一体的新型农业示范园。她用创业的激情回馈故乡,用掌握的学识建设故乡,拼出了一条脱贫致富的道路。



残疾人创业代表 王惠民

新密市正鑫种植专业合作社董事长

颁奖词:他以创新为土壤,用拙朴的精神来浇灌,串联起农民家庭,土地流转发展果树种植1600亩,带动乡邻就业100多人,成为全省首家残疾人创业示范基地和河南省农民工返乡创业示范项目。身残志坚好

骨气,事在人为无私心,他在农家果园里走出了一条新路,他用实实在在的努力让果园飘香,让群众致富。



服装行业创业代表 陈黎明

新密市盛装风月服饰有限公司董事长

颁奖词:他有稳定安逸的工作,但是选择了创业,在无数个行业中,他选择了做服装。他创立了女装品牌“烟花烫”,获得河南首届“豫鼎奖”、“河南省最佳原创品牌”,2015年,创立新密市盛装风月服饰有限公司,品牌营业额每年保持高

速增长,2017年实现营业额2000万,吸纳就业300多人,公司获得“河南省电子商务示范企业”、“郑州市服装二十强企业”。

